
®

GmbH

Eggenfeldener Str. 46a
84326 Falkenberg
Telefon 0 87 27 / 9 68 80
Telefax 0 87 27 / 96 88 29
Internet: http://www.kerscher.de
eMail: tuning@kerscher.de

MONTAGEANLEITUNG
AUDI A4 Typ 8E / B5

Umrüstsatz für Nebelscheinwerfer
03.02.2003

Lieferumfang

Umrüstsatz für Frontspoilereinsatz 303700KER  bzw. 3036300 KER zur Verwendung der serienmäßigen
Nebelscheinwerfer

Umrüstsatz 30 37  010 KER bestehend aus:
 1 Satz ABS-Scheinwerferabdeckungen
1 Satz Scheinwerferhalter
10 Blechmuttern 3,9mm
 1   Schablone für Zuschnitt der Gitter

10 Blechschrauben 3,9x22mm mit
           angepreßter Scheibe
2      Blechschrauben 4,8 x18 mm mit 6-Kant
           incl. Scheibe
2 Blechmuttern 4,8

Vorarbeiten
ð Frontspoilereinsatz links und rechts entlang der markierten Linie (A) zuschneiden und an den markierten

Punkten B (links und rechts jeweils 5) mit 6mm-Bohrer durchbohren.



®

GmbH

Eggenfeldener Str. 46a
84326 Falkenberg
Telefon 0 87 27 / 9 68 80
Telefax 0 87 27 / 96 88 29
Internet: http://www.kerscher.de
eMail: tuning@kerscher.de

ð  Die beiden Nebelscheinwerferabdeckungen mit Schrauben
(3,9 x 22mm) und Blechmuttern (3,9mm) von innen nach aussen
(Abb.3 Punkt C) verschrauben

ð Je zwei Blechmutter auf die Edelstahlhalter schieben (Abb. 3 Punkt D) und Halter in den
Frontspoilereinsatz einlegen  (Abb.3).

ð Halter durch die Punkte D mit Blechschrauben 3,9x22mm und vormontierten Blechmuttern
verschrauben.

ð Nebelscheinwerfer in den Halter einschieben und mit Blechschraube 4,8x 18 mm(Abb. 4 Punkt E)
verschrauben.

Abb. 3 Abb. 4

ð Die mit Frontspoilereinsatz 3037000KER bzw. 3036300KER mitgelieferten äußeren beiden Gitter mit
Hilfe der beiliegenden Schablone zuschneiden.


